

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 19.01.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005384731

Publizierende Stelle

6362 Stansstad

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Inter Flooring GmbH, Stansstad, neu AM-Swiss GU GmbH, Amriswil

AM-Swiss GU GmbH (AM-Swiss GU Sàrl) (AM-Swiss GU Sagl) (AM-Swiss GU Ltd liab Co) Bahnhofstrasse 26 8580 Amriswil

Bisher
Inter Flooring GmbH
Translation(Inter Flooring Sàrl) ((Inter Flooring Sagl) ((Inter Flooring Ltd liab Co)
Allmendstrasse 10

Inter Flooring GmbH, bisher in Stansstad, CHE-406.497.919, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 211 vom 29.10.2020, Publ. 1005010649). Statutenänderung: 17.12.2021. Firma neu: AM-Swiss GU GmbH. Uebersetzungen der Firma neu: (AM-Swiss GU Sàrl) (AM-Swiss GU Sagl) (AM-Swiss GU Ltd liab Co). Sitz neu: Amriswil. Domizil neu: Bahnhofstrasse 26, 8580 Amriswil. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt den Betrieb einer Generalunternehmung, Erstellung von Bauten aller Art sowie den Kauf, das Halten und den Verkauf von Grundstücken. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich ein anderes Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie können auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnungen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen.

Tagesregister-Nr. 305 vom 14.01.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 211, Datum: 29.10.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Thurgau